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HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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ucTorene MOXKET COMPOBOKIATHCSA MHKOHTUHEHIINEN (Heep:KaHueM) MOYH, CBSI3b C MICUXUYECKOU
TPaBMOM CKOpee BCcero coBnapeHue. Ecnu B BallleM cliydae [AarHO3 OMYIIeHUS CTeHKU MOYeBOT0
ITy3bIPST TOCTABJIEH BEPHO, TO B TAKOM CUTYyallMK KaKue-Tu00 KOHCePBATUBHBEIE METO/IbI JIEUEHHU ST
ManoahdekTuBHE. Ha cerogHAmHNY JeHb BCE 9TO IOAIEXKUT ONIEPAaTUBHOMY JIedeHU0. [lenamoT
OTIePAITHIO BO MHOTHX KITMHUKAX.



